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IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N.21 del  19.05.2022 

L’anno duemilaventidue  il giorno 19 del mese di maggio prima convocazione alle ore 10,30 e 
in seconda convocazione alle ore 11,30  in Castelvetrano, presso l’aula consiliare del comune 
di  Castelvetrano,si è riunita la  IV Commissione Consiliare “ Pubblica Istruzione, Beni ed 
Attività Culturali, Turismo, Condizione della Gioventù, Tempo Libero, Sport, Problemi del 
Lavoro e Toponomastica” giusta convocazione disposta dal Presidente della Commissione 
registrata al prot. gen. n.19989 del 16.05.2022.  
O.d.G:  
 Lettura verbale precedente 
 Redazione di una relazione relativa alle palestre delle scuole di pertinenza comunale. 
 Varie ed Eventuali.  

Sono presenti: 
Sig.ra Angelina  Abrignani                  Presidente 

Sig. Gaetano Caldarera                        Consigliere       

Sig. Giuseppe Curiale                           Consigliere 

Avv. Rossana Ditta                              Consigliere 

Dott. Ignazio Maltese                          Consigliere 

Sig. ra Rosalia Milazzo                        Consigliere 

Dott. Salvatore Stuppia                      Consigliere 

Sig. ra Margherita Sciuto                    Segretaria Verbalizzante    

 
Sono Assenti 
 Avv. Marco Campagna                          Consigliere 

Sig.Antonio Giancana                            Consigliere  

 
il Presidente Angelina Abrignani alle ore 10,45 dichiara aperta la seduta.  
Si inizia con il primo punto all’ordine del giorno che è il seguente: “Lettura del verbale 
precedente”. 
 Subito dopo si passa al 2° punto all’ O.D.G. 
 Il presidente  da lettura della relazione definitiva dopo aver integrato con le ultime 
modifiche e correzioni così come da richiesta da qualche componente della stessa. 
Si passa al completamento dei lavori effettuati con una parte conclusiva, (Considerazioni 
finali), per meglio comprendere il perché la commissione abbia effettuato questo lavoro, 
anche con qualche indicazione da dare all’Amministrazione Comunale. 
 Alle ore 10,55 entra il consigliere Caldarera. 
Il rammarico della Commissione è di rendersi conto che le palestre richiedono sia di 
manutenzione ordinaria che straordinaria ma soprattutto di un attenzione speciale per lo 
sport che tanto può fare per i giovani specialmente di questi tempi dove il COVID e 
restrizioni hanno influenzato negativamente sui ragazzi 
Si procederà con l’impostazione di un ordine del giorno per rappresentare il lavoro svolto in 
consiglio comunale affinchè possa essere discusso nella maniera più appropriata. 



 

Alle ore 11,00 entra il consigliere Milazzo. 
Non essendoci altri punti all’ O.D.G. 
Alle ore 11,50 la  commissione chiude i lavori. 
Letto ,approvato e sottoscritto. 
                       F/to                                                                                                               F/to   
La Segretaria Verbalizzante Il Presidente 
  Margherita Sciuto                                                                                       Angelina Abrignani                                         


